

7-14 октября

07.10 Право поднять Флаг Российской Федерации предоставили Бурдину Семену, Васильченко Илье, Смарыгину Антону и Акулинчеву Сергею, участникам команды по мини – футболу. В с.Партизанское прошло закрытие сезона по мини-футболу. Команда под руководством Шрейдер Андрея Карловича заняла 3 место



04.10 в Большом концертном зале Красноярской краевой филармонии прошло торжество, посвященное Дню учителя.

Губернатор со сцены поздравил и поприветствовал работников системы образования, а также вручил профессиональные награды педагогам, добившимся высоких результатов в образовательной деятельности.

Со словами благодарности к учителям также обратился Алексей Додатко, председатель Законодательного собрания Красноярского края.

Перед гостями выступили лучшие солисты, детские творческие коллективы края.

В торжественном мероприятии приняла участие делегация учителей из Партизанского района.

МКОУ «Запасноимбежская СОШ» представляла Земурбейс Мария Викторовна.



07.10 Прошло награждение учащихся начальной школы за призовые места в выставке «Осенняя фантазия»

1 место

- 1.Эскин Степан, ученик 1 класса
- 2.Козлов Макар, ученик 2 класса
- 3.Кушнарченко Василиса, ученица 2 класса
- 4.Радчина Таисия, ученица 2 класса

2 место

- 1.Макарова Адалина, ученица 1 класса
- 2.Шорников Максим, ученик 1 класса
- 3.Голевскис Илья, ученик 2 класса
- 4.Пухарев Всеволод, ученик 3 класса
- 5.Фролова Кристина, ученица 4 класса
- 6.Якоби Ольга, ученица 4 класса
- 7.Артюшкин Артем, ученик 4 класса
- 8.Голевскис Артем, ученик 4 класса

3 место

- 1.Земурбейс Александра, ученица 1 класса
- 2.Баранова Елизавета, ученица 1 класса
- 3.Акулинчева Дарья, ученица 2 класса
- 4.Ефимова Эмилия, ученица 2 класса
- 5.Орлов Александр, ученик 2 класса
- 6.Земурбейс Анна, ученица 3 класса
- 7.Чухарев Михаил, ученик 3 класса
- 8.Романова Кристина, ученица 3 класса
- 9.Романов Макар, ученик 3 класса
- 10.Кочелорова Софья, ученица 3 класса
- 11.Внуковская Анастасия, ученица 3 класса
- 12.Абрамов Савелий, ученик 4 класса
- 13.Кудрявцев Павел, ученик 4 класса



11.10 учащиеся 5-6 классов приняли участие в олимпиаде по биологии

Учащиеся 3 класса присоединились к Всероссийской акции «Талисман добра».

Ребята сделали маленьких медведей с триколором- талисманы для участников СВО. Ведь именно мишка в России всегда олицетворял силу, мужество и благородство, а российский флаг – честь и славу многих поколений.

